

На основу члана 25. става 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС”, бр. 129/07, 34/10 – одлука УС, 54/11, 12/2020, 16/2020 – аутентично тумачење и 68/2020), Општинска изборна комисија општине Рача, на седници одржаној 05.06.2020. године, једногласно је донела: 
З А К Љ У Ч А К 
о отклањању недостатака изборне листе „Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“

УТВРЂУЈЕ СЕ
 да изборна листа“ Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“, коју је поднела „Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“, дана 05.06.2020. године у 15 часова и 2 минута, за избор одборника Скупштине општине Рача, заказаних за 21.06.2020. године, садржи недостатке који су сметња за проглашење наведене изборне листе.



НАЛАЖЕ СЕ подносиоцу изборне листе кандидата за одборнике у Скупштини општине Рача, под називом „Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“, да најкасније у року од 48 часова од часа достављања овог Закључка, отклони недостатке изборне листе, тако што ће ОИК општине Рача доставити следећу документацију:
· најмање 44 валидних изјава подршке бирача;
· овлашћење Верољуба Стевановића за потписивање коалиционог споразума у форми оригинала или оверене копије;

· да у изборној листи, као и у свим изјавама о прихватању кандидатура за одборнике, уподоби назив подносиоца изборне листе, тачном називу подносиоца изборне листе који се наводи у коалиционом споразуму.
О б р а з л о ж е њ е
Дана 05.06.2020. године у 15,00 часова и 2 минута Подносилац изборне листе „Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“ поднео је Општинској изборној комисији општине Рача изборну листу, са 19 кандидата, за одборнике Скупштине општине Рача, на изборима који су расписани за 21.06.2020. године.
Увидом у поднету изборну листу, утврђено је да су као подносилац изборне листе наведени „Боља Србија, Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, Демократска странка Србије, Здрава Србија“, док је у коалиционом споразуму подносилац изборне листе наведен под називом  „Kоалиција ДОСЛЕДНО ЗА РАЧУ“, тако да се подносиоцу изборне листе налаже да назив подносиоца у изборној листи, уподоби називу подносиоца изборне листе, који се наводи у коалиционом споразуму.

У свим изјавама кандидата за одборнике о прихватању кандидатуре, као назив подносиоца изборне листе наведене су „Боља Србија, Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, Демократска странка Србије, Здрава Србија“, те се налаже подносиоцу да у предметним изјавама назив подносиоца изборне листе уподоби тачном називу подносиоца изборне листе који се наводи у коалицоном споразуму.
Чланом  31. ставом 7. Упутства за спровођење избора за народне посланике Народне Скупштине расписаних за 21.6.2020. године, прописано је, да коалициони споразум мора бити оверен пре почетка прикупљања потписа бирача за подршку изборној листи.

Чланом 15. ставом 2. Закона о локалним изборима прописано је, да у свом раду изборна комисија примењује упутства и друге акте Републичке изборне комисије који се односе на спровођење избора за народне посланике.

Увидом у коалициони споразум,  као и све изјаве подршке бирача, утврђено је да су напред наведени документи оверени на писарници ОУ општине Рача. Како коалициони споразум носи ОВ број 2263, то су све изјаве бирача о подржавању изборне листе које имају нижи број овере, применом члана 31. става 7. Упутства за спровођење избора за народне посланике Народне Скупштине расписаним за 21.6.2020. године, а у вези са чланом 15. ставом 2. Закона о локалним изборима, оглашене невалидним. 
Увидом у извештај лица које је у ОУ општине Рача задужено за вођење бирачког списка утврђено је да су осам лица подржала другу изборну листу, једно лице се не налази у ЈБС, као и да једно лице нема пребивалиште на територији општине Рача, те с обзиром да је укупан број бирача који су подржали предметну изборну листу 207, а да се лица која су потписала изјаве подршке пре него што је оверен коалициони споразум не подударају са лицима чији су потписи невалидни у извештају извршиоца ОУ општине Рача, то је ОИК закључила да подносиоцу изборне листе недостаје укупно 44 валидних изјава подршке бирача.
У прилогу овог Закључка подносиоцу су достављене копије изјава подршке лица који су своју подршку дали пре потписивања коалиционог споразума.


ОИК општине Рача је на седници одржаној 05.06.2020. године једногласно одлучила као у диспозитиву овог Закључка.
Поука о правном леку: Против овог Закључка може се поднети приговор Општинској изборној комисији у року од 24 часа од дана пријема овог Закључка.
Број: 013-82/2020-I/04
Дана: 05.06.2020. године
ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ РАЧА

             ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ


                                                                                                                      Немања Лугавац
Доставити:

· Овлашћеном лицу за подношење изборне листе;

· Званичној интернет презентацији општине Рача;
· Архиви.
